
 
 

T.C. 

YÜREĞİR BELEDİYE MECLİSİNE AİT 

TUTANAK ÖZETİ  

      TOPLANTI TARİHİ                      :02.12.2019 

      TOPLANTI GÜN VE SAAT          :PAZARTESİ 16.00'da                                                                                                                                                                                                          

      KATILANLAR                                : 38  

      KATILMAYANLAR                       :  - 

      MAZERETLİ                : -  

 

          Belediye Meclisinin  02 ARALIK 2019 PAZARTESİ  günü saat 16.00’da  olağan  olarak yapılan 

toplantısında Meclis Başkanı (Belediye Başkanı ) Fatih Mehmet KOCAİSPİR, Haluk SIĞINÇ, Orhan 

TOSUN, Mustafa ÖZCAN, Özdemir GÖKDEMİR, Furkan BOZKURT, Ozan GÜLAÇTI, İhsan 

TOPÇU, Murat Ayhan BENLİCE, Emine YILDIRIM, Selahittin KILIÇ, Tarık ÖZÜNAL, Metin 

UĞURLU, Bihter EŞELİOĞLU, Ünal ŞAHBAZOĞLU, Suna ÖĞÜTCAN, Mehmet Murat KILINÇ, 

Aslıhan YAVUZ ,Ali PAMUK, Hacı YÜKSEKYAYLA, Asım GÜL, Rüçhan İLVAN, İsmet 

YÜKSEL,  Cafer BOYRAZ, Zeki KURŞUN, Uğur SAYILKAN, Aydın BAŞ, Fevzi ALA, Muharrem 

BARAN, Elifnaz TOZKOPARAN, Turgut ÜSTÜN, Mehmet Bülent VATANSEVER, Suzan YİĞİT, 

Yılmaz BALLIOĞLU, Şükrü BAYAV, Recai MERCİMEK, Duran Hakan ŞAŞMAZ ve Zeynep 

ÇELİK’in  katılımları ile oturum başkan tarafından açıldı.  

 

  Gündeme geçilmeden önce Belediye Meclisinin 08.11.2019 günlü meclis tutanak özetinin 

yapılan oylamasında oybirliği ile kabulüne karar verildi.     

 

 Gündeme geçilmeden önce AK Parti Grup Sözcüsü Metin UĞURLU;  Gündeme 2.madde 

olarak Meclis Üyesi Başkan Yardımcısı Ödeneği ile ilgili İnsan Kaynakları  ve Eğitim Md. Dosyasının 

alınmasını teklif etti. Teklif oybirliği ile kabul edildi.   

 

 

G Ü N D E M;    

      

  Gündemin 1.maddesini oluşturan;   Artan Kredi ile İlave Araç Alımı ile ilgili Başkanlığın 

02.12.2019 gün ve 196 sayılı yazısı ekinde gelen Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğünün 

25.11.2019 gün ve 1213 sayılı yazısı okunmasından sonra söz alan;  

 

Başkan Bey; Ankara’da yaptığımız bir seyahatte bakanlıklarla güzel görüşmeler 

yaptık orada Spor Bakanlığı , Çevre şehircilik Bakanlığı ,Tarım orman Bakanlığı ile içi dolu 

görüşmeler  oldu çok verimli geçti. Spor bakanlığından 10 adet semt saha talebimiz var. 

Yüreğir’in çeşitli mahallelerinde ilaveten 20 adet basketbol sahası kendileri böyle bir projeleri 

varmış.Basketbol, voleybol sahası olarak birlikte kullanılan 20 adet 2 adet kapalı antrenman 

sahası ve 1 adet gençlik merkezi taleplerimizi sağ olsunlar yerinde buldular ve bununla ilgili 

bir ortak çalışma yürütüyoruz bilginiz olsun.Buna ilaveten pota , bowling gönderecekler 

okullar semt pazarlarına takılmak üzere ciddi bir malzeme yardımı talebimiz oldu. 

 Milli Emlakla ilgili yaptığımız çalışmalarda birkaç yerle ilgili taleplerimiz oldu sıcak 

bakıyorlar.19 Mayıs mahallesi ve Kiremithane mahallesinde 2 tane sokak sağlıklaştırma ile 

ilgili  1.500,00 TL(bir buçuk milyon) aldık. Üzerini biz tamamlayacağız.19 Mayıs 1062 

sokağa o bölgenin merkezi haline getireceğiz orda bir takım çalışmalarımız var.Büyük Şehir 

Belediyesi ilede görüşeceğiz.Büyük Şehir Belediyesine ait yerler var ortak çalışmalar 

yapacağız.Bunun dışında 2 adet daha sokak sağlıklaştırması Projemiz var.Onlara kendi 

bütçemizle karşılayacağız.Onların detaylarını paylaşırım zamanı geldikçe. 19 Mayıs 

mahallesinde Büyük Millet Bahçesi yapım projeleri var , çok önemsiyoruz yer çalışmalarımız 

devam ediyor.Çevre Bakanlığı ile ortak yürüteceğiz bu çalışmayı.Sheraton Oteli ile Adana  
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Demir SporTesislerinin arasında şuan toprak yığını olarak gördüğümüz yer aslında 7,5 dönüm 

civarında bir yer 6,5 dönümü TOKİ’ye ait 24 saat açık güzel bir kütüphane yapmak 

noktasında çevre Şehircilik Bakanlığı talebimizi kabul etti.TOKİ  Başkanlığı ve inşallah orayı  

bize devredecekler.Onun çalışmaları devam ediyor.Zaten yeni Adliye Binası önünde daha 

önce Büyük Şehir Belediyesine tahsis edilmiş bir yer vardı. Milli Emlak tarafından Büyük 

Şehir mutabık kaldık muvafakat veriyorlar.Orayı Yüreğir Belediyesi olarak biz bir Park gibi 

karşı tarafta Kültür Merkezimizle beraber düşünüyoruz Büyük Şehir Belediyesi hemen Tarım 

il Müdürlüğü önündeki yeri yapacak Mustafa Kemal Paşanın iyileştirilmesi ile ilgili Büyük 

Şehir Belediyesi ile mutabıkız. 

 Güzel haberlerden biri Orman Fidanlık 23 dönüm oranında inşallah tahsisini 

alıyoruz.Millet Bahçesiyle birleştirip orayı Adananın merkezi haline getirmek istiyoruz. Her 

şeyi ile insanların çocukları ile güzel vakit geçireceği nitelikli bir hale dönüştürmek istiyoruz. 

İlaveten Çevre Şehircilik Bakanlığından hibe araç talebimiz vardı.2 adet kazıcı yükleyici 4 

çöp kamyonu olmak üzere toplam 6 adet araba ile ilgilide hibeler yılbaşında 

gelecek.Amacımız arabalar yavaş yavaş yaşlanıyor, çok kullanıldığı için zaman içerisinde 

araçlarımızı dinamik hale getirmeye çalışıyoruz. Hükümetimize de destekleri için teşekkür 

ediyoruz. Hayırlı işler yapmak temennisiyle. 

 

CHP Meclis Üyesi Cafer BOYRAZ; Zeydan beyin bir paylaşımı vardı.  Sinan Paşa 

ile ilgili bir gelişme vardı sanırım. 

 

Başkan Bey; Sinan paşa ile ilgili Bakanımızla yaptığımız görüşmelerde Sinan paşa ve 

Köprüköyü kentsel dönüşüm süreçleri var. Malum buralar bizim Yüreğir olarak yüzümüz 

Binaya bakan bu tarafa bakan yüzümüz Buradaki olumlu gelişme diğer tarafları da etkiliyor 

psikolojik olarak. Dolayısıyla Sinan paşada Büyükşehir ve TOKİ’nin ortak yürüttüğü süreç 

var. Fakat tıkanıklar var Bütçe ile ilgili sıkıntı var, parasal konular var. Bu Büyük Şehir 

Belediyemizin talebidir. Büyük Şehir Belediyesi burada çabalıyor para aktarılmasa bir şey  

yapılmaz. Kaldı ki bizde eğer siz uygun görüyorsanız gerekli görürseniz. Taşın altına elimizi 

koyarız ortak bir çalışma yaparız. TOKİ’nin Başkanlığında Büyük Şehir Belediyesi zatin 

devrede bizde Yüreğir Belediyesi olarak bir katkımız olabilirse oldu bilelim. Çalışıyorlar 

umarım ortak bir çalışma olur. Sarıçam belediyesinden bahsettim, Bakan beye sarıçam 

derisinin meselesi sadece peyzaj, reklam çalışması değil burada yüklüce nüfus yaşıyor dere 

boyunda ve maalesef uyuşturucular, kaçakçılar gençlerimizi kandırıyorlar, mahvediyorlar. 

Dolayısıyla Sarıçam Belediyesi ne yapılacak her türlü iyileştirme sadece bir görsellik olarak 

düşünmedik oradaki çocukların kurtulmaları bunlar elzemdir.Orda bir çalışma başlattık şöyle 

talebimiz olacak Büyük Şehir Belediyesinden bunun öngörülmüşlerini yaptık bir araya gelip 

detaylı konuşuruz. ASKİ’nin katkısına ihtiyacımız var Biz Sarıçam Belediyesi altta ASKİ o 

kenardan gelen atıkları tahliye edecek. Kapalı bir sistem kurulsun yardımcı olunsun hep 

beraber yapalım. Bizde üstüne güzelleştirelim . Enerji SA aydınlatılmasını yapsın. Dolayısıyla 

burada siyaset yapmayalım. Sarıçam deresi ortak bir çalışma olsun. Büyük Şehir Belediyesi , 

Enerji SA Valilik ,Yüreğir Belediyesi olarak hep beraber Sarıçam deresini 5.yılın sonunda 

pırıl pırıl aydınlatılmasıyla temiz su aksın, etrafında ağaçlandırma, çiçek vs. güzel bir hale 

getirelim. Bununla ilgili önümüzdeki günlerde Büyükşehir DES ortak bir toplantı yapacağız. 

Amacımız Yüreğir’e güzel bir şey yapalım hep beraber katkımız olsun.dedi.  
Görüşülmesi yapıldı ve neticede teklifin aynen kabulüne oybirliği ile karar verildi. 
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 Gündemin 2.maddesini oluşturan; Meclis Üyesi Başkan Yardımcısı Ödeneği ile ilgili 

Başkanlığın 02.12.2019 gün ve 197 sayılı yazısı ekinde gelen İnsan Kaynakları ve Eğitim 

Müdürlüğünün 02.12.2019 gün ve 2534 sayılı yazısı okundu, görüşülmesi yapıldı ve neticede teklifin 

aynen kabulüne oybirliği ile karar verildi.  

 

 Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından birleşim 03.12.2019 günü, Saat; 16.00’da    

toplanmak üzere  Başkan tarafından oya sunularak  tatil edildi. 

 

OTURUM SONU:  16.20’de     

           
 

 

 

Fatih Mehmet KOCAİSPİR             Mehmet Murat KILINÇ           Bihter EŞELİOĞLU 

        Meclis Başkanı                                  Meclis Katibi                          Meclis Katibi  

       Belediye Başkanı                               

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
T.C. 

YÜREĞİR BELEDİYE MECLİSİNE AİT 

TUTANAK ÖZETİ 

 

      TOPLANTI TARİHİ                      :03.12.2019 

      TOPLANTI GÜN VE SAAT          :SALI  16.00'da                                                                                                                                                                                                          

      KATILANLAR                                : 37  

      KATILMAYANLAR                       :  - 

      MAZERETLİ                : -  

 

          Belediye Meclisinin  03 ARALIK 2019 SALI  günü saat 16.00’da  olağan  olarak yapılan 

toplantısında Meclis Başkanı (Meclis 1.Başkanvekili ) Aslıhan YAVUZ, Haluk SIĞINÇ, Orhan 

TOSUN, Mustafa ÖZCAN, Özdemir GÖKDEMİR, Furkan BOZKURT, Ozan GÜLAÇTI, İhsan 

TOPÇU, Murat Ayhan BENLİCE, Emine YILDIRIM, Selahittin KILIÇ, Tarık ÖZÜNAL, Metin 

UĞURLU, Bihter EŞELİOĞLU, Ünal ŞAHBAZOĞLU, Suna ÖĞÜTCAN, Mehmet Murat KILINÇ, 

Ali PAMUK, Hacı YÜKSEKYAYLA, Asım GÜL, Rüçhan İLVAN, İsmet YÜKSEL,  Cafer 

BOYRAZ, Zeki KURŞUN, Uğur SAYILKAN, Aydın BAŞ, Fevzi ALA, Muharrem BARAN, Elifnaz 

TOZKOPARAN, Turgut ÜSTÜN, Mehmet Bülent VATANSEVER, Suzan YİĞİT, Yılmaz 

BALLIOĞLU, Şükrü BAYAV, Recai MERCİMEK, Duran Hakan ŞAŞMAZ ve Zeynep ÇELİK’in  

katılımları ile oturum başkan tarafından açıldı.  

 

  Gündeme geçilmeden önce Belediye Meclisinin 02.12.2019 günlü meclis tutanak özetinin 

yapılan oylamasında oybirliği ile kabulüne karar verildi.     

 

  

G Ü N D E M;    

      

  Gündem maddesini oluşturan;   2020 Yılı Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücreti ile ilgili 

Başkanlığın 03.12.2019 gün ve 198 sayılı yazısı ekinde gelen  Zabıta Müdürlüğünün 12.11.2019 gün 

ve 2246 sayılı yazısı okundu, görüşülmesi yapıldı ve neticede teklifin aynen kabulüne oybirliği ile 

karar verildi.   

 

 Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından birleşim 04.12.2019 günü, Saat; 16.00’da    

toplanmak üzere  Başkan tarafından oya sunularak  tatil edildi. 

 

OTURUM SONU:  16.20’de     

           
 

 

  

    Aslıhan YAVUZ                     Mehmet Murat KILINÇ                Bihter EŞELİOĞLU 

     Meclis Başkanı                          Meclis Katibi                                   Meclis Katibi  

  Meclis 1.Başkanvekili                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
T.C. 

YÜREĞİR BELEDİYE MECLİSİNE AİT 

TUTANAK ÖZETİ  

      TOPLANTI TARİHİ                      :04.12.2019 

      TOPLANTI GÜN VE SAAT          :ÇARŞAMBA 16.00'da                                                                                                                                                                                                          

      KATILANLAR                                : 37  

      KATILMAYANLAR                       :  - 

      MAZERETLİ                : -  

          Belediye Meclisinin  04 ARALIK 2019 ÇARŞAMBA  günü saat 16.00’da  olağan  olarak 

yapılan toplantısında Meclis Başkanı (Meclis 1.Başkanvekili ) Aslıhan YAVUZ, Haluk SIĞINÇ, Orhan 

TOSUN, Mustafa ÖZCAN, Özdemir GÖKDEMİR, Furkan BOZKURT, Ozan GÜLAÇTI, İhsan 

TOPÇU, Murat Ayhan BENLİCE, Emine YILDIRIM, Selahittin KILIÇ, Tarık ÖZÜNAL, Metin 

UĞURLU, Bihter EŞELİOĞLU, Ünal ŞAHBAZOĞLU, Suna ÖĞÜTCAN, Mehmet Murat KILINÇ, 

Ali PAMUK, Hacı YÜKSEKYAYLA, Asım GÜL, Rüçhan İLVAN, İsmet YÜKSEL,  Cafer 

BOYRAZ, Zeki KURŞUN, Uğur SAYILKAN, Aydın BAŞ, Fevzi ALA, Muharrem BARAN, Elifnaz 

TOZKOPARAN, Turgut ÜSTÜN, Mehmet Bülent VATANSEVER, Suzan YİĞİT, Yılmaz 

BALLIOĞLU, Şükrü BAYAV, Recai MERCİMEK, Duran Hakan ŞAŞMAZ ve Zeynep ÇELİK’in  

katılımları ile oturum başkan tarafından açıldı.  

 

  Gündeme geçilmeden önce Belediye Meclisinin 03.12.2019 günlü meclis tutanak özetinin 

yapılan oylamasında oybirliği ile kabulüne karar verildi.     

 

 Gündeme geçilmeden önce Meclis Başkanı Aslıhan YAVUZ; 04.12.2019 Dünya Madenciler 

günü bugüne kadar maden kazasında vefa edenleri başta simge haline gelen SOMA’ daki madenciler 

başta olmak üzere rahmetle anıyoruz. Dedi. 

 
 Gündeme geçilmeden önce AK Parti Grup Sözcüsü Metin UĞURLU; Bugünkü gündeme 

2.madde olarak Şehit İsmi Verilmesi ile ilgili Park ve Bahçeler Müdürlüğü dosyasının alınmasını teklif 

etti. Teklif oybirliği ile kabul edildi.  

 

G Ü N D E M;    

      

  Gündemin 1. maddesini oluşturan;   Geçici İşçi Vizesi ile ilgili Başkanlığın 04.12.2019 gün 

ve 199 sayılı yazısı ekinde gelen İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 11.11.2019 gün ve 2472 

sayılı yazısı okundu, görüşülmesi yapıldı ve neticede teklifin aynen kabulüne oybirliği ile karar 

verildi.   

 

 Gündemin 2.maddesini oluşturan; Şehit İsmi Verilmesi ile ilgili Başkanlığın 04.12.2019 

gün ve 201 sayılı yazısı ekinde gelen Park ve Bahçeler Müdürlüğünün 03.12.2019 gün ve 385 sayılı 

yazısı okundu, görüşülmesi yapıldı ve neticede incelenmek üzere Bayındırlık İmar- Deprem ve 

Doğal Afetler-Kentsel Dönüşüm-Altyapı Hizmetleri -Mesken ve Gecekondu-Ulaşım-AB ve Dış 

İlişkiler ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği  komisyonlarına havalesine oybirliği ile karar verildi.  

 

 Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından birleşim 05.12.2019 günü, Saat; 16.00’da    

toplanmak üzere  Başkan tarafından oya sunularak  tatil edildi. 

 
OTURUM SONU:  16.20’de     

           
 

  
    Aslıhan YAVUZ                     Mehmet Murat KILINÇ                Bihter EŞELİOĞLU 

     Meclis Başkanı                          Meclis Katibi                                   Meclis Katibi  

  Meclis 1.Başkanvekili                   



 
 

 
T.C. 

YÜREĞİR BELEDİYE MECLİSİNE AİT 

TUTANAK ÖZETİ  

      TOPLANTI TARİHİ                      :05.12.2019 

      TOPLANTI GÜN VE SAAT          :PERŞEMBE 16.00'da                                                                                                                                                                                                          

      KATILANLAR                                : 37  

      KATILMAYANLAR                       :  - 

      MAZERETLİ                : -  

          Belediye Meclisinin  05 ARALIK 2019 PERŞEMBE günü saat 16.00’da  olağan  olarak yapılan 

toplantısında Meclis Başkanı (Meclis 1.Başkanvekili ) Aslıhan YAVUZ, Haluk SIĞINÇ, Orhan 

TOSUN, Mustafa ÖZCAN, Özdemir GÖKDEMİR, Furkan BOZKURT, Ozan GÜLAÇTI, İhsan 

TOPÇU, Murat Ayhan BENLİCE, Emine YILDIRIM, Selahittin KILIÇ, Tarık ÖZÜNAL, Metin 

UĞURLU, Bihter EŞELİOĞLU, Ünal ŞAHBAZOĞLU, Suna ÖĞÜTCAN, Mehmet Murat KILINÇ, 

Ali PAMUK, Hacı YÜKSEKYAYLA, Asım GÜL, Rüçhan İLVAN, İsmet YÜKSEL,  Cafer 

BOYRAZ, Zeki KURŞUN, Uğur SAYILKAN, Aydın BAŞ, Fevzi ALA, Muharrem BARAN, Elifnaz 

TOZKOPARAN, Turgut ÜSTÜN, Mehmet Bülent VATANSEVER, Suzan YİĞİT, Yılmaz 

BALLIOĞLU, Şükrü BAYAV, Recai MERCİMEK, Duran Hakan ŞAŞMAZ ve Zeynep ÇELİK’in  

katılımları ile oturum başkan tarafından açıldı.  

 

  Gündeme geçilmeden önce Belediye Meclisinin 04.12.2019 günlü meclis tutanak özetinin 

yapılan oylamasında oybirliği ile kabulüne karar verildi.     

 

 Gündeme geçilmeden önce Meclis Başkanı Aslıhan YAVUZ;  05 ARALIK 1934 tarihinde 

Kadınlara Milletvekili Seçme ve Seçilme Hakkı veren yasanın kabulü ile her yıl “Kadın Hakları Günü’ 

olarak kutlanmaktadır. 

 Atatürk’te bu tarihte Türk Kadınına bu hakkı verdi. Dedi.   
  

Gündeme geçilmeden önce AK Parti Meclis Üyemiz Emine YILDIRIM; Selamlama 

Bugün iki önemli gün ile söz hakkı almış bulunmaktayım. 

Sözlerime Vatan, Bayrak ve bağımsızlık için canlarını ortaya koyan bu ülkeye hizmet eden 
hayatlarını kaybeden tüm yiğit kadınlarımızı Rahmetle anarak başlamak istiyorum.Ve bugün burada 
başta meclisimizde bulunan kadın meclis üyelerimizin ve tüm seçilmiş kadınlarımızın 5 Aralık kadın 
hakları gününü tebrik ediyorum. 

 Dünyayı güzellik kurtaracak diyor Dostoyevski. Güzellik dediğimizde ilk akla gelenlerden 
biridir Kadın, Güzeli, Nezaketi, Merhameti çağrıştırandır Kadın. Kendini, çevresini, dolayısıyla 
Dünyayı da değiştirecek güce sahip olandır. Bunu nasıl yapacaktır Kadın; Bilgiyle, Öz bilinçle ve en 
önemlisi de yetkiyle  

                Ülkemizde de Milli Mücadele Dönemindeki çalışmaları ile üzerine düşeni yapan Türk 

Kadını, İşgallere karşı dimdik ayakta durarak, ordunun hizmetinde bulunma, mermi ve giyecek imal 

etme ve cepheye mal taşıma gibi birçok hizmet vererek böyle bir mücadeleye imza atmıştır. Bu süreçte 

aktif rol üstlenen Kadınlarımız Cumhuriyet’in İlanından sonra elbette Ülke Yönetiminde de söz sahibi 

olmalıydı. Kadınların bu fedakarlıklarını takdir eden, Mustafa Kemal Paşa da bu vesile ile, 1930 

yılından itibaren bir dizi yasa ile Kadınların önce Belediye seçimlerine katılma, sonra-köylerde’muhtar 

olma, ihtiyar meclislerine seçilme ve 5 Aralık 1934 ‘de Kadınlarımıza milletvekili seçme ve seçilme 

haklarının verilmesini sağlamıştır. 

İleri demokrasinin beşiği olarak takdim edilen bir çok ülkeden seneler önce kadınlarına seçme 

ve seçilme hakkını vermiş devletin bir kadın ferdi olarak gurur duyduğumu ifade ederken 

Cumhuriyetin kurucusu Gazi Mustafa Kemalin bu adımı atarken neyi hedeflediği gelecekte nasıl bir 

Türkiye tasarımı kurduğunu da çok iyi biliyoruz ve minnetle anıyorum. İlk olarak 8 Şubat 1935’de  

 

1/2 



 
 

 

 

yapılan Genel Seçimlerde 18 Kadın Vekilimiz Meclis’te temsil yetkisine sahip oldu. Bu 

büyük bir başarıydı ancak sonraki 6 seçimde bu sayının artarak devam etmesi gerekirken maalesef 

azalarak devam etmiştir. 2002 yılından sonra hayata geçirilen reformların tüm kesimlerle birlikte 

Kadın haklarını da kapsamasıyla olumlu gelişmeler yaşanmış Yerel temsillerde ve TBMM’de Kadın 

Temsil oranı gittikçe artmaya başlamıştır.  

Şunu da vurgulamadan edemeyeceğim elbette önemli olan temsil makamlarında ki 

sayılarımızın çokluğu değil ne kadar yerli ve milli olduğumuz ve bu memleket için ne kadar doğru 

işler yaptığımızdır. Sözlerimi; Sn. Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğanın“Siyasi Hikayemdeki 

başarımın en büyük sırrı, Kadınları Demokrasiyle ve Siyasetle Buluşturmuş olmamdır”. Çünkü 

“Kadınlarımız Siyasetin Nesnesi değil Öznesidir” Cümleleriyle bitirirken tekrar tüm kadınlarımızın 

kadın hakları gününü kutluyor hepinizi saygıyla selamlıyorum.dedi.  

 

 

G Ü N D E M;    

      

  Gündem  maddesini oluşturan;  Tahsis (Adana İli, Yüreğir  İlçesi, Misis Mahallesi) ile ilgili 

Başkanlığın 05.12.2019 gün ve 202 sayılı yazısı ekinde gelen  Bayındırlık İmar -Deprem ve Doğal 

Afetler-Kentsel Dönüşüm-Altyapı Hizmetleri -Mesken ve Gecekondu-Ulaşım-AB ve Dış İlişkiler 

ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonları Raporu okundu, görüşülmesi yapıldı ve neticede 

komisyon raporunun aynen kabulüne oybirliği ile karar verildi.   

   

 Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından birleşim 06.12.2019 günü, Saat; 16.00’da    

toplanmak üzere  Başkan tarafından oya sunularak  tatil edildi. 

 
OTURUM SONU:  16.20’de     

           
 

 

     Aslıhan YAVUZ                     Mehmet Murat KILINÇ                      Asım GÜL  

     Meclis Başkanı                          Meclis Katibi                                   Meclis Katibi  

  Meclis 1.Başkanvekili                   
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         Bugün TBMM’de Kadın temsil sayısı 102’dir; 
 



 
 

 

 
T.C. 

YÜREĞİR BELEDİYE MECLİSİNE AİT 

TUTANAK ÖZETİ  

 

      TOPLANTI TARİHİ                      :06.12.2019 

      TOPLANTI GÜN VE SAAT          :CUMA 16.00'da                                                                                                                                                                                                          

      KATILANLAR                                : 37  

      KATILMAYANLAR                       :  - 

      MAZERETLİ                : -  

 

          Belediye Meclisinin  06 ARALIK 2019 CUMA günü saat 16.00’da  olağan  olarak yapılan 

toplantısında Meclis Başkanı (Meclis 1.Başkanvekili ) Aslıhan YAVUZ, Haluk SIĞINÇ, Orhan 

TOSUN, Mustafa ÖZCAN, Özdemir GÖKDEMİR, Furkan BOZKURT, Ozan GÜLAÇTI, İhsan 

TOPÇU, Murat Ayhan BENLİCE, Emine YILDIRIM, Selahittin KILIÇ, Tarık ÖZÜNAL, Metin 

UĞURLU, Bihter EŞELİOĞLU, Ünal ŞAHBAZOĞLU, Suna ÖĞÜTCAN, Mehmet Murat KILINÇ, 

Ali PAMUK, Hacı YÜKSEKYAYLA, Asım GÜL, Rüçhan İLVAN, İsmet YÜKSEL,  Cafer 

BOYRAZ, Zeki KURŞUN, Uğur SAYILKAN, Aydın BAŞ, Fevzi ALA, Muharrem BARAN, Elifnaz 

TOZKOPARAN, Turgut ÜSTÜN, Mehmet Bülent VATANSEVER, Suzan YİĞİT, Yılmaz 

BALLIOĞLU, Şükrü BAYAV, Recai MERCİMEK, Duran Hakan ŞAŞMAZ ve Zeynep ÇELİK’in  

katılımları ile oturum başkan tarafından açıldı.  

 

  Gündeme geçilmeden önce Belediye Meclisinin 05.12.2019 günlü meclis tutanak özetinin 

yapılan oylamasında oybirliği ile kabulüne karar verildi.     

 

 Gündeme geçilmeden önce AK Parti Meclis Üyesi Suna ÖĞÜTCAN; Sayın Başkanım 

04.12.2019 Çarşamba günü 2.gündem maddesi olarak giren Park ve Bahçeler Md.  Parka Şehit İsmi 

Verilmesi dosyasına havale edilen komisyonlarına Plan Bütçe-Tarife-Kanunlar-Eğitim Kültür Spor-

Çevre ve Sağlık-İnsan Hakları ile Halkla İlişkiler komisyonlarının ilavesini teklif ediyorum. Teklif 

oybirliği ile kabul edildi.  

 

G Ü N D E M;    

      

          Gündem  maddesini oluşturan;  İptal ihdas ile ilgili Başkanlığın 06.12.2019 gün ve 203 sayılı 

yazısı ekinde gelen Plan Bütçe-Tarife-Kanunlar-Eğitim Kültür Spor- Çevre ve Sağlık- İnsan 

Hakları ile Halkla İlişkiler Komisyonları Raporu okundu, görüşülmesi yapıldı ve neticede komisyon 

raporunun aynen kabulüne oybirliği ile karar verildi.   

  

   

 Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından birleşim 06.01.2020 günü, Saat; 16.00’da    

toplanmak üzere  Başkan tarafından oya sunularak  tatil edildi. 

 
OTURUM SONU:  16.20’de     

           
 

  

    Aslıhan YAVUZ                     Mehmet Murat KILINÇ                Bihter EŞELİOĞLU 

     Meclis Başkanı                          Meclis Katibi                                   Meclis Katibi  

  Meclis 1.Başkanvekili                   

 

 

 

 



 
 

 

 


